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CUMHURBAŞKANLIĞI SENFONİ ORKESTRASI SEZON KAPANIŞ KONSERİ 
27 - 28 Mayıs 2010 
Şef: Matthev Savery  Solist: Atilla Şentin - Saksafon 
Program: Ali Aykaç - “Milenyum Rapsodi” Alto Saksafon ve Orkestra İçin Joaquın Turına  Fantastik 
Danslar Op.20 
Leonard Benrstein - Batı Yakasının Hikayesi “Senfonik Danslar” 
www.cso.gov.tr/    www.mybilet.com 
 
DEVLET HALK DANSLARI TOPLULUĞU GÖSTERİSİ 
27 Mayıs 2010  Saat: 19.30 
Yer: Devlet Resim Heykel Müzesi 
Tel: 310 20 94   www.guzelsanatlar.gov.tr/ 
 
DEVLET TÜRK HALK MÜZİĞİ KOROSU KONSERİ 
28 Mayıs 2010  Saat: 20.00 
Yer: Devlet Resim Heykel Müzesi 
Tel: 310 20 94   www.guzelsanatlar.gov.tr/ 
 
JAPON SANATÇILAR BAŞKENTTE 
Türk Japon Vakfı Kültür Merkezi’nin 12. açılış yıldönümü etkinliği çerçevesinde, Türk Japon Vakfı ve 
Japonya Büyükelçiliği işbirliği ile 24 Mayıs 2010 Pazartesi günü saat 19.30'da  Satoko Inoue, Satoko 
Tanaka ve Satoko Kato Konseri düzenlenecektir. Ücretsiz olan konsere tüm sanatseverler davetli olup 
konser bitiminde saat 21.00’de resepsiyon verilecektir.  Tel: 491 17 54  
 
FUNDA ARAR 
25 Mayıs 2010   Saat: 21.00  Yer: Anadolu Gösteri Merkezi 
Tel: 284 30 33   www.biletix.com 
 
NİHAVEND FASIL VE  SEÇME ŞARKILAR  KONSERİ 
Şef Asım Tokel yönetiminde çalışmalarını sürdüren Ümitköy Musiki Derneği Türk Sanat Müziği 
Korosu’nun “Nihavend Fasıl ve Seçme Şarkılar Konseri” 29 Mayıs Cumartesi günü saat 19.30’da 
gerçekleştirilecek. Yer: Gürçağ İlköğretim Okulu Konferans Salonu Ümitköy.  
 
SULTANİYEGÂH FASIL VE SEÇME ŞARKILAR KONSERİ 
Türk Mühendisler Birliği Derneği Türk Sanat Müziği Korosu tarafından sunulacak “Sultaniyegâh Fasıl ve 
Seçme Şarkılar Konseri” 27 Mayıs Perşembe günü saat 19.30’da Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar 
Merkezi’nde.  
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“AŞKIN NOTALARINDA BAHAR” KONSERİ 
Çiğdemim Derneği Türk Sanat Müziği Korosu’nun “Aşkım Notalarında Bahar Konseri” 25 Mayıs Salı 
günü saat 20.00’de Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde. 
  
KOMŞULUK GÜNÜ ŞENLİĞİ 
30 Mayıs Pazar   Saat: 12.30-18.30 
Çiğdem Mahallesi 29.Cadde No:2 (Halı saha karşısı)  Çankaya 
Düzenleyen: Çiğdemim Derneği  Tel: 2852047 - 0530 3702319 
www.cigdemim.org.tr 
ERDAL ERZİNCAN KONSERİ 
28 Mayıs Cuma  Saat: 20.00 
Yer: Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi (Kennedy Caddesi No: 4 Kavaklıdere) 
http://www.cankaya.bel.tr/ 
 
GECEGECE 
Ankaralı grup “Gecegece”, “Duymadın mı?” adlı ilk albümleriyle 27 Mayıs’ta  “0312 Concept”te sahne 
alacaklar.  www.biletix.com 
 
THE SWINGLE SINGERS 
Ses Cambazları 29 Mayıs’ta ODTÜ Mezunlar Derneği Vişnelik Tesisleri’nde. İlk albümleri Jazz Sebastian 
Bach’tan günümüze giderek artan popülariteleri ve genişleyen repertuarları ile dünyanın dört bir yanında 
geniş bir hayran kitlesi oluşturan efsane vokal topluluk Swingle Singers, klasikten popülere, cazdan folk 
müziğine geniş bir repertuarla aralarında Bach, Purcell, Mozart, Beatles, Sting, Chick Corea ve Cole 
Porter`ın da bulunduğu sanatçı ve toplulukların eserlerini Akapella olarak seslendirecek.  
www.biletix.com 
 
 
T İ Y A T R O 
 
MESUT YAR'LA NAFİLE DİYALOGLAR 
26 Mayıs 2010  Saat: 20.30   Yer:  AnkaMALL Sanatolia Sahnesi 
Bir TV fenomeni ve eleştirmeni olarak Mesut Yar'ın renkli ve neşeli kariyer öyküsünden hareketle 
sahneye aktarılan tek kişilik gösteri olan “Nafile Diyaloglar”, 90 dakikalık kesintisiz bir modern zaman 
gülmecesi.  www.biletix.com 
 
KEREM GİBİ 
Genco Erkal'ın oynadığı  “Kerem Gibi”  isimli gösteri, 27-29 Mayıs 2010 tarihlerinde              
Devlet Tiyatroları Şinasi Sahnesi’nde.   www.biletken.com 
 
UÇURTMANIN KUYRUĞU 
Aykut Taşkın ve İlker Ayrık'ın rol aldığı oyun 26 Mayıs’ta, DT Şinasi Sahnesi’nde. www.biletken.com 
 
BASİT BİR EV KAZASI 
Günay Karacaoğlu’nun başrolde olduğu “Basit Bir Ev Kazası” isimli komedi oyunu 30 Mayıs’ta Devlet 
Tiyatroları Şinasi Sahnesi’nde. www.biletken.com 
 

SİNEMA 
 
ZİRAAT BANKASI SİNEMASI 
Ziraat Bankası Kültür Merkezi’nde bu hafta “BAL” isimli film gösterilecek.  
Yönetmen: Semih Kaplanoğlu, Senaryo: Semih Kaplanoğlu, Orçun Köksal 
Oyuncular: Erdal Beşikçioğlu, Tülin Özen, Alev Uçarer, Bora Atlaş...   
Seanslar:  Hafta içi 19:30,  Cumartesi 13:00,16:00,19:30    Pazar 13:00, 16:00 
http://www.ziraat.com.tr 
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SERGİ 
 
 
“2010 TÜRKİYE’DE JAPONYA YILI”  RESİM, HEYKEL, FOTOĞRAF VE EL SANATLARI SERGİSİ 
 “2010 Türkiye’de Japonya Yılı” etkinlikleri kapsamında düzenlenen Japon sanatçılara ait resim, heykel, 
fotoğraf ve el sanatları sergisi, 28 Mayıs–06 Haziran 2010 tarihleri arasında Çankaya Belediyesi Çağdaş 
Sanatlar Merkezi ev sahipliğinde kapılarını sanatseverlere açıyor. El Prado Sanat Evi'nin 
organizasyonunda, Japonya Büyükelçiliği, Japon ACEA Kültür Değişim Derneği’nin katkıları ile 
gerçekleşecek Japon Sanat Haftasında Japon resim, heykel, fotoğraf ve el sanatları (kaligrafi, 
ikebena)’ndan eserler sergilenecek. Japon Sanat Haftası etkinlikleri, 28 Mayıs 2010 Cuma günü saat 
18.00'de başlayacak. Açılış gecesi sanat etkinliği olarak Japon sanat camiasında haklı bir üne sahip olan 
Soprano Satoko Tanaka, piyano sanatçısı Satoko Inoue eşliğinde mini bir konser verecektir. Konser 
sonrası bir Japon ritüeli olan “Kagamiwari”  sunumu ile beraber bir resepsiyon verilecek. 
 
ALTINDAĞ FOTOĞRAF YARIŞMASI ÖDÜL TÖRENİ VE SERGİ AÇILIŞI 
26 Mayıs 2010,  Saat:18.00   Yer: Altındağ Belediyesi Sanat Galerisi 
www.altindag-bld.gov.tr/ 
 
ÇANAKKALE SERGİSİ   
Erenus Sanat Galerisi, seçkin çağdaş sanatçılarımızı Başkentli sanatseverlerle buluşturmaya devam 
ediyor. Galeri bu kez de, soyut Çanakkale Savaşı resimleri ile dikkat çeken Sema Bicik'in "Gelibolu 
1915" sergisi ile sanatseverlerin karşısına çıktı. Bicik'in üzerinde 3 yıl çalıştığı sergi,                   28 
Mayıs’a kadar açık kalacak. 
 
ARDA SANAT GALERİSİ: Zekai Ormancı-Mustafa Ata'nın resim sergisi, 29 Mayıs’a kadar açık kalacak. 
AYSEL GÖZÜBÜYÜK SANATEVİ: H. Suna Sönmezalp'in ''Panopticon'dan İnsan Manzaralar'' resim 
sergisi, 31 Mayıs’a kadar görülebilir. 
HELİKON SANAT GALERİSİ: Ayhan Yılmaz'ın ''Kilit Heykeller'' isimli heykel sergisi, 29 Mayıs’a kadar 
görülebilir.  
ARETE SANAT: Hülya Düzenli'nin resim sergisi ay sonuna kadar Başkentlileri bekliyor.  
GALERİ AKDENİZ: Karma sergi Mayıs ayı boyunca sürecek.  
 
 
DANS 
 
 
“TANGO METROPOLIS” İLK KEZ TÜRKİYE'DE 
Sahneledikleri Arjantin tangoları ile uluslararası üne sahip “Tango Metropolis” Topluluğu, Buenos Aires 
ruhunu 20 Mayıs'ta Ankara, 21-22 Mayıs'ta İstanbul, 23 Mayıs'ta İzmir'e getiriyor. Ankara’daki gösteri 
MEB Şura Salonu’nda saat 20.30’da başlayacak. 
 
 
ÇOCUKLARA 
 
VİETNAM SU KUKLASI 
24-25 Mayıs 2010  Saat: 10.00, 12.00, 15.00, 20.30   Yer:  Devlet Tiyatroları Şinasi Sahnesi 
www.biletken.com 
 
KİTAP: "BEBELERE CAZ" 
Cazın çocukların gelişiminde olumlu etkisi olduğu ve küçükken dinletilen müziğin çocukların ileride müzik 
zevkinin gelişmesinde büyük rol oynadığı artık kanıtlandı. Lisa Wheeler ve R. Gregory Christie tarafından 
hazırlanan “Jazz Baby”,  içindeki renkli çizimleri ve kısa hikayeleri ile çocuklara müzik zevki, özellikle caz 
zevki aşılıyor.  Harcourt Children's Boks,  40 sayfa 
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TOPLANTI 
 
 
 

 
BAŞKENT ANKARA 
Konuşmacı: Prof.Dr. Ruşen Keleş     
29 Mayıs Cumartesi  Saat: 17.00 
Düzenleyen:  Ankara Kulübü Derneği 
Yer: Abidinpaşa Köşkü, Ertuğrul Gazi Mah. Münzeviler Cad. No:6  Abidinpaşa                                    
Telefon:  362 73 05   www.ankarakulubu.org.tr 
 
YAŞAMDA MÜZE, MÜZEDE YAŞAM 
Konuşmacı: Sunay Akın 
Yer: Kültür ve Turizm Bakanlığı, Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü Konferans Salonu 
24 Mayıs 2010  Saat: 15.00    Telefon:  309 02 60 (9 hat) 
http://www.muzelerhaftasi.gov.tr/ 
 
ULUSLARARASI TÜRKİYAT ARAŞTIRMALARI SEMPOZYUMU 
“Orhun Yazıtlarının Bulunuşundan 120 Yıl Sonra Türklük Bilimi ve 21. Yüzyıl” konulu, 3. Uluslararası 
Türkiyat Araştırmaları Sempozyumu, Hacettepe Üniversitesi Türkiyat Araştırmaları Enstitüsü ve           
Türk Dil Kurumu işbirliği ile 26-29 Mayıs 2010 tarihleri arasında Hacettepe Üniversitesi Beytepe 
Kampüsü’nde gerçekleştirilecek. 
 
TÜRKLER VE HAVACILIK 
TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi tarafından;  Ankara Üniversitesi, Türk Tarih Kurumu, Gazi ve 
Kastamonu üniversitelerinden, mühendislikten temel bilim ve felsefeye kadar çeşitli bilim dallarında 
davetli konuşmacıların yer aldığı "Türkler ve Bilim: Dünden Yarına" adlı konferans dizisinin  26 Mayıs’ta 
yapılacak programında Prof.Dr Ünver Kaynak “Türkler ve Havacılık” konulu bir konferans verecek. 
Konferanslarla ilgili detaylar ve web sayfası üzerinden otomatik katılımcı kaydı için:  
http://117.etu.edu.tr/tvb/  
 
ETİK KÜLTÜRÜNÜN GELİŞTİRİLMESİNDE KAMU YÖNETİMİ-ÖZEL SEKTÖR İŞBİRLİĞİ 
SEMPOZYUMU 
Ankara'daki kamu kurumları ve kamu kurumu niteliğindeki meslek kuruluşları etik komisyonu başkan ve 
üyeleri ile etik eğiticilerinin, sivil toplum kuruluşları temsilcilerinin ve akademisyenlerin katılımları ile 25 
Mayıs 2010 tarihinde saat 13.30'da Sayıştay Konferans Salonu'nda, Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği ve 
Türkiye Ekonomi Politikaları Araştırma Vakfı'nın katkılarıyla,                                   “Etik Kültürün 
Geliştirilmesinde Kamu Yönetimi-Özel Sektör İşbirliği Sempozyumu” düzenlenecek. www.etik.gov.tr 
 
11. KAMU KALİTE SEMPOZYUMU 
26 Mayıs 2010  Yer. Bilkent Otel ve Konferans Merkezi    www.kalder.org 
 
1.ULUSLARARASI KATILIMLI METEOROLOJİ SEMPOZYUMU 
27-28 Mayıs 2010  Yer: Devlet Meteoroloji İşleri Genel Müdürlüğü Konferans Salonu 
http://www.meteor.gov.tr 
 
9.ULUSLARARASI LÖSEMİLİ ÇOCUKLAR HAFTASI ETKİNLİKLERİ 
29 Mayıs-4 Haziran 2010   www.losev.org.tr 
 
2. AVRUPA KOBİ HAFTASI  
Avrupa Komisyonu‘nun Türkiye dahil olmak üzere 37 ülkede KOBİ’lere yönelik  eşzamanlı faaliyetleri bir 
şemsiye altında toplamayı hedeflediği  2. Avrupa KOBİ Haftası, 25 Mayıs - 1 Haziran 2010 tarihleri 
arasında gerçekleşecek. Avrupa KOBİ Haftası ile ilgili her türlü bilgi ve belgeye, Avrupa KOBİ haftası 
internet sayfası olan www.european-sme-week.eu adresinden ulaşılabilir.    
 
HASTANELERDE HATA TÜRLERİ, ETKİLERİ VE ANALİZİ 
Konuşmacı: Emine İnce - Bilge Aydın 
Düzenleyen: Türk İç Hastalıkları Uzmanlık Derneği 
Yer: Mesa Hastanesi Konferans Salonu 
26 Mayıs  saat: 15.00-16.00 
 
YABANCI DİL EĞİTİMİ  SEMPOZYUMU 
29 Mayıs 2010   Yer. Çankaya Üniversitesi   www.cankaya.edu.tr 
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ANKARA FOTOĞRAF SANATÇILARI DERNEĞİ (AFSAD) ETKİNLİKLERİ 
25 Mayıs 2010 Salı 19:00                 Gösteri: “Eylem Özgürleştirir” Hilmi Aslan - Selma Altundiş 
26 Mayıs 2010 Çarşamba 19:00    Söyleşi: “Okuyoruz” Şule Tüzül - Kamuran Feyzioğlu 
27 Mayıs 2010 Perşembe 19:00     Genel Üye Toplantısı 
28 Mayıs 2010 Cuma 19:00            Gösteri: “Sırtçantamda Coğrafyalar” Olcay Özgen 
Adres : Büklüm Sokak No: 22/11 Kavaklıdere  Tel: 417 21 15    www.afsad.org.tr 
 
17. ULUSAL CERRAHİ KONGRESİ 
26-29 Mayıs 2010   Yer: Sheraton Otel   Düzenleyen: Türk Cerrahi Derneği 
 
ULUSLARARASI KÖR VE AZ GÖRENLERİN MESLEKİ-TEKNİK EĞİTİMİ VE REHABİLİTASYONU 
KONGRESİ 
27-29 Mayıs 2010    Yer: Gazi Üniversitesi Teknikokullar 
Düzenleyenler: Gazi Üniversitesi Eğitim Fakültesi Dekanlığı ve Türkiye Körler Federasyonu 
www.gazi.edu.tr/duyurular/d-son/konferans/korlerfederasyonu.jpg 
 
ULUSLARARASI SÜRDÜRÜLEBİLİR YAPILAR SEMPOZYUMU 
26-28 Mayıs 2010   Yer: Gazi Üniversitesi Teknik Eğitim Fakültesi Konferans Salonu   www.kongre.net 
 
ANİMASYON FİLMİNDE YENİ SANATSAL TEKNİKLER SEMİNERİ 
Yöneten: Prof. Albrecht Ade 
Yer: Bilkent Üniversitesi Güzel Sanatlar, Tasarım ve Mimarlık Fakültesi 
26, 27 Mayıs 2010   Saat: 13.30-17.30 
Müracaat: Andreas Treske, Bilkent Üniversitesi Tel: 290 17 49  
 
 
GEZİ 
 

 
 
 

 

ADIOS KULLANICILARI YAZIN ÜÇ HAFTASONU TOPLAM 249 TL’YE UÇUYOR 
Yapı Kredi’nin bedavaya seyahat ettiren kartı adios, 1 Haziran- 31 Ağustos 2010 tarihleri arasında 
kullanıcılarını haftasonu Bodrum, İzmir, Antalya ve Dalaman arasından diledikleri üç destinasyona gidiş 
dönüş toplam 249 TL’lik Worldpuan ile uçuruyor. Kampanya kapsamında, adios kullanıcıları 8 Nisan-31 
Mayıs 2010 tarihleri arasında Bodrum, İzmir, Antalya ve Dalaman’dan seçtikleri üç destinasyona 
havayolu şirketi ne olursa olsun tüm vergiler dâhil 249 TL değerinde Worldpuan ile alacakları gidiş dönüş 
uçak biletlerini 1 Haziran-31 Ağustos 2010 tarihleri arasında kullanabiliyorlar. Yeterli Worldpuan’ı 
olmayanların Avanspuan kullanarak yararlanabildiği kampanya dâhilinde, uçak bileti almak için 444 0 
444’ten 1 ve 6’ yı tuşlayarak Yapı Kredi Seyahat Hattı’nı aramaları yeterli oluyor. 
 
GSGM GENÇLİK KAMPLARI 
Gençlik ve Spor Genel Müdürlüğü tarafından her yıl düzenlenen gençlik kamplarının 2010 yılı dönemi 
için başvurular kabul edilmeye başlandı. Ücretsiz kamplar için başvurular                                 26 Nisan-
28 Mayıs 2010 tarihleri arasında Gençlik Merkezi Müdürlükleri'ne yapılacak. Ücretli Doğa Kampları için 
kontenjanın uygun olması halinde, kampın başladığı tarihten bir gün öncesine kadar kayıt 
yaptırılabilecek. 
13-17 Yaş Ücretsiz Deniz Kampları:•Antalya-Duacı •Aydın-Kuşadası •Çanakkale-Güzelyalı •İzmir-Çeşme 
•Mersin-Silifke 
16-20 Yaş Ücretsiz Doğa Kampları : •Antalya-Akseki •Bolu-Aladağ •Denizli-Cankurtaran 
•Karabük-Ovacık •Trabzon-Sultanmurat 
18-24 Yaş Doğa Kampları: •Antalya-Akseki (01-08 Temmuz 2010)•Trabzon-Sultanmurat (20-27 Ağustos 
2010)    Ayrıntılı bilgi için:  http://www.gsgm.gov.tr 
 
NEVA TURİZM VİZESİZ YUNAN ADALARI  
Yunan adalarına % 50 ye varan indirimlerle vizesiz geziler ayrıntılı bilgi için: Email   : 
info@nevatours.com Web     : www.nevatur.com.tr 
Tel       : +90 322 459 50 60 
Gsm     : +90 506 487 45 44-45-46 
Fax      : +90 322 459 50 55  
Tel       : +90 322 459 50 60 
Gsm     : +90 506 487 45 44-45-46 
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Fax      : +90 322 459 50 5Email   : info@neWeb     : www.nevatur.com.tr 
YARIŞMA 
 
ŞAİR İBRAHİM YILDIZ ANISINA ŞİİR YARIŞMASI 
Karabük Eflani Belediye Başkanlığı’nca düzenlenen yarışmaya katılım için son tarih 31 Mayıs 2010. Bilgi için 
tel: 0555 857 80 60 
 
KİTAP DÜNYASI 
 
GÖRGÜ VE NEZAKET KURALLARI 
Şükrü Esirci'nin “Görgü ve Nezaket Kuralları” adlı eseri, güncellenmiş haliyle Bilgi Yayınevi'nden çıktı.   
219 Sayfa, 12 TL.   www. bilgiyayinevi.com.tr 
 
 

 

GENEL HABERLER 
 
UZAKTAN EĞİTİM PORTALI: E-ÖĞRENME 
Ankara Büyükşehir Belediyesinin, internet üzerinden ofis programlarının kullanımını öğretmeyi 
amaçlayan projesi “E-Öğrenme” ie bilgisayar öğrenmek şimdi daha kolay. 3 ay süren                       “E-
Öğrenme” kurslarından yararlanmak isteyen Ankaralılar; Altındağ Gençlik Merkezi, Eryaman Aile Yaşam 
Merkezi, Bilgi Erişim Merkezi, Mamak Gençlik Merkezi Ve Sincan Aile Yaşam Merkezi’ne başvuru 
yaparak, ınternet üzerinden bilgisayar eğitimi kursundan faydalanabiliyorlar. Yediden yetmişe tüm 
Ankaralıların ücretsiz yararlanabildiği “E-Öğrenme” portalında Microsoft Word, Excel, Powerpoint ve 
Outlook programlarının kullanımları öğretiliyor. Kurslara katılmak isteyenler, kendilerine verilecek site 
adresi, kullanıcı adı ve şifresi ile istedikleri zaman, istedikleri yerden “E-Öğrenme” portalına girerek, 
Microsoft Office programlarının eğitimini alabiliyor. Kullanıcılar, kurs konularını istedikleri kadar tekrar 
etme imkanı da bulabiliyorlar.  3 ay süren eğitimin sonunda, isteyen katılımcılar Avrupa Bilgisayar Eğitimi 
Sertifikası sınavına girerek sertifika alma hakkına da sahipler. 
Başvuru adres ve telefon numaraları: 
Altındağ Gençlik Merkezi Telefon: 317 59 28, Eryaman Aile Yaşam Merkezi Telefon: 279 00 00, 
Bilgi Erişim Merkezi Telefon: 440 52 18, Mamak Gençlik Merkezi Telefon: 365 15 36 
Sincan Aile Yaşam Merkezi Telefon: 273 97 90 
 
EASYJET, TÜRKİYE'YE UÇUŞ NOKTALARINI 8'E ÇIKARDI 
Avrupa'nın düşük tarifeli havayolu şirketi EasyJet, 2010 yılında Türkiye'ye 5 ayrı noktadan uçuş 
başlatarak, uçuş noktası sayısını 8'e çıkardı. Bu yaz Dalaman ve Bodrum'a 4 ayrı noktadan uçacak olan 
EasyJet, 30 Mayıs 2010 tarihi itibariyle her hafta Salı, Cuma ve Cumartesi günleri olmak üzere 3 kere 
London Gatwick-Antalya arasında uçuş gerçekleştirecek. EasyJet, yeni başlatacağı seferlerle birlikte bu 
yaz London Gatwick-İstanbul, London Luton-İstanbul, London Gatwick–Antalya, London Stansted-
Bodrum, London Stansted-Dalaman, Bristol-Bodrum, Liverpool-Bodrum ve Basel-İstanbul olmak üzere 
toplam 8 rota ile Türkiye'ye servis verecek. 
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ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ 
 

 
Bu Bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 

Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi, ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir.  
ATİD Bülteni’nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com adresine gönderebilirsiniz. 
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